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OEMA 10
Na ypdwere oto TeETPABIO OO TOV APIOUO KABEUIAC aTTG ) ceic1 -4
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Movadeg 5

3. 2’ éva OTACIYO KUPA OAa Ta JOPIa TOU EAQCTIKOU HEGOU OTO OTTOIO BNUIOUPYEITAl
a. £xouv idIEC KATA PETPO MEYIOTEC TAXUTNTEC.

B. £xouv ica TTAATN TAAAVTWONC.

Y- Siépxovtal Tautdxpova ato Tn BEon 1I00pPOTTIAC.
8. £xouv TV idia @aon.
Movadeg 5

4. Katd tn ouvBeon dUO0 atTAWV apUOVIKWY TaAaviwgewy idlag dielBuyong, TTou yivovral
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Movadeg 5

, TO NNKOG KupaTog TNG AKTIVOBOAIAG gival To idlo ota duo psoa
ooBsong b oe pia @Bivouca TaAdvTwaon e€aptdral kal aTrd TIC 1010TNTEC

Movadeg 5

Ma TIC TTOPOKATU EPWTHOEIC VA YPAWETE OTO TETPADIO 0AG TOV APIBPS TNS EPWTNONG Kal
QiTTAQ TO YPAMMQ TTOU QVTIOTOIXEI OTN CWOTH ATTAVTNON.



1.2€ onueio eubtiag € BpioKeTal akivnTn NXNTIKA TNy S TTOU EKTTEPTTEI X0 OTABEPNG

ouxvotnTag. Mavw otnv idia gubeia € TTAPATNENTAS KIVEITAI EKTEAQMTAC OTTAr) OPUOVIKN
TAAAVTWON TTAATOUG A, OTTWG QaiVETAI OTO OXrMA. />
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Movadeg 2
Na aITloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT CAG.

Movdadeg 4
2. 210 10aVIKO KUKAWMA LC 1QU OXIHATOG “éX pxIKa Toug OlakdTTeg A1 kai A2
QVOIKTOUG.
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KaTA TN SIAPKEIRING NAEKTPIKNG TAAAVTWONG Tou KUKAWMATOG LC, Ba eival ioo pe
a) Q1.
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Na aITloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT CAG.

ﬂapaywyng MNXOVIKWY  QPHUOVIKWY KU}JGTU)V H
QTTOMOKPUVOEIG TOUG aTTé TN BECN 1I00PPOTTIAg TOW
y=Anpwt.

a) A'=2A.
B) A=0.
y) 0<A’<2A
Movadeg 2
Na aIrloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT SAG.
Movdadeg 4

4. > opifovrio eTTiTredo 0
Kal n TaxutnTa TOU KEVT

akTiva R KUAigTal Xwpi¢ va oAioBaivel

Movadeg 2

Na aITloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT CAG.

Movadeg 5



OEMA 3o
Ta owpata Zq KAl £y, AUEANTEWV BIOOTACEWY, HE MAZeC my=1kg m,=3Kkg avrioToixa
gival ToTroBeTnuéva oe Agio opifoévtio Tiredo. To owua Z1 €ival dgfévo oTn Mia Akpen
opIZévTiou 18avikou ehatnpiou otaBepdc k=100 N/m. H GAAn akpry'Tou eAarnpiou, givai
akASvNTa oTEPEWEVN. To eAatripio pe TN PorBeia vrPATOC/Eivall CUCTHREIPWHEVO KATA
0,2m, OTTWG PaiveTal 0To OXAMA. To Z2 100PPOTTEI OTO 0OPILY i ory TTou
QVTIOTOIXEI OTO PUOIKO PAKOG ¢, TOU EAATNPIOU.

, 21 KIVOUMEVO TTPOG Ta OeCId
OUYKPOUETAI KEVTPIKA KAl EAAOTIKA UE X : PWVTAC WG apxn METPNONG TwV

XPOVWV TN OTIYUR TNG KPOUONQ\ KOhWG B A Kivnong tnv mpPo¢ Ta O£gId, va
UTTOAOYIOETE
a. TNV TaXUTNTA TOU CWH fyc POUCH TOU JE TO CWHA 22,
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Movadeg 7

¥ G pAaRdo¢ Al pe pAkog | kal pala M=3kg €xel To0 Akpo TG A
aPBPWHEVO KANGOPPOTTE OPICOVTIO. 2ZTO AANO dkpo [T aokeiTal oTabepry KATaKOPUPN
duvaun F pétpou 9N, pe opd TTPOG Ta KATW. H pdRdog AT e@ATITETAI OTO ONuEio B e



OTEPED TTOU aTToTeEAETal atrd OUO OMOAEOVIKOUC KUAIVOpoUG MHE akTiveg R4=0,1m Kai
R2=0,2m, éTTw¢ Qaiveral GTo OXHa. />
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H atmréoTtacn Tou onueiou eTagrg B amd o dkpe]” Tn¢ pdpRdou ival . To oTEPES PTTOPEI
a yupw atrd otabepd opiCdvtio agova

EPIOTPOPAC CUUTTITITEI PE TOV AEova
poTr] adpPAVEIAC TOU OTEPEOU WC TTPOC TOV Afova
pw aTTd TOV KUAIVOPO akTivag R1 gival TUAIyuévo

TTOU TTEPVAEl aTrd TO
ouppaniag TWV U0 KUA|
TTEPIOTPOPNG €ival |= 009 K¢
aBapéC Kal hn EKTATO C

duvapun trou déxetal N papdog oTo cnueio B atrd 10

Movdadeg 6

§£Tu)\|ysm| WPIC Va oANICBaiVEl OTOV ECWTEPIKO KU)\IV5pO

Movdadeg 6



6. Na utroAoyioeTte TO pUBPO TTaPAYWYNAS EPYOU OTO OTEPED TN XPOVIK OTIYUr TTOU EXEI
EETUNIXBEI viiua prkoug 0,5m.

Movadeg 7
Aivetal g=10m/s?
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